

宝塚古墳発掘調査報告書訂正のお知らせ

本文編

	誤	正
P 4 3	未記入	右上図版中央最も左の遺物no.78
	"	右上図版中央最も左から2番目の遺物no.75
	"	右上図版中央最も左から3番目の遺物no.77
	"	右上図版中央最も左から4番目の遺物no.76
p 4 5	no.75の下の円筒埴輪no.79	no.77
P 6 7	遺物no.245	no.248
P 6 8	遺物no.158	消去
P 6 9	遺物no.157の東隣の遺物	no.158
P 7 0	図版中央部遺物no.102	no.112
	図版中央部遺物no.228	no.226
	未記入	図版中央右端遺物no.146の西隣に no.147,no.148あり
P 7 2	未記入	図版中央遺物no.129の西隣にno.130あり
P 8 0	第3表no.158円筒の取り上げ番号109	取り上げ番号42
P 8 1	第4表no.198円筒の取り上げ番号198	取り上げ番号138

図版編

図版 4 4	215	136
図版 4 8	笱形土製品(84)と...	笱形土製品(85)と...
図版 5 8	87	86
	88	87
	89	88
	101	未記載(包含層遺物)
図版 6 0	120	121
	121	122
	122	120
図版 7 3	263	262